

沧州2022年中国农民丰收节 庆祝活动开幕

期间将开展农产品采摘、乡村特色美食评选等一系列庆丰收活动

本报讯(记者刘杰)9月23日,“2022年中国农民丰收节”沧州市庆祝活动在青县司马庄菜博园广场开幕。副市长薛青松致辞,宣布2022年中国农民丰收节沧州市庆祝活动开幕并敲响丰收鼓。现场各种特优农产品琳琅满目,各地群众纷纷驻足品尝挑选。

今年丰收节以“庆丰收 迎盛会”为主题,青县主会场活动包括庆丰收趣味技能比赛、各县(市、区)农副特产展销、网络直播带货、果蔬采摘体验等多项内容,展示了我市农业产业发展新成就、乡村振兴新面貌。

丰收节活动从9月下旬持续到10月底,期间各县(市、区)将结合民俗文化、产业特色

四大领域五大行业推行“全电化”

我市今年将完成电能替代12亿千瓦时

本报讯(记者鲁萍 通讯员王蒙)金秋时节,沧州红枣产业迎来收获季。与此同时,沧县崔尔庄镇及周边地区内的180家小枣烘干企业全部改造升级,2000余台烘干箱实现从“煤烘干”到“电烘干”的绿色转身。

“原来烧煤烤枣,费事费力还不干净,现在用电烤枣,可以精准控温,又干净又省钱。”崔尔庄永兴果品厂负责人范治伟高兴地说。

沧县是重要的优质金丝小枣主产地,产量占全国总产量的10%以上,枣年加工量1000万公斤。原来使用燃煤烘干箱时年耗煤100余万吨。

近两年,沧县红枣产业企业集体改造升级,企业年纯利润增加1.2%。

沧州供电公司市场管理专责刘伟男介绍,今年,他们将加大产业聚集区电能替代技术推广力度,着力推进工业、交通、建筑、农村四个领域替代工作,重点关注铸造、玻璃、保温材料、塑料、橡胶等行业,有针对性地推广电窑炉、冶金电炉等设备及电输热等电加工工艺,全年推动电窑炉等设备300台以上,推动应用电输热等电加工工艺用户100户以上,年内完成电能替代电量12亿千瓦时。

我市还在大型公共建筑制冷供暖、

农产品加工领域大力实施电能替代,推动用户使用热泵、电蓄冷与蓄热式电锅炉组合应用等同时具备供暖和制冷两种功能的设备;在蔬菜大棚、畜牧养殖、海水育苗等领域,大力推广电排灌、大棚电采暖、养殖温控等替代技术,力争2022年实现全面推广。

除此之外,还将清洁能源推广工作延伸至海上,大力推动港口“电代油”项目,加快推进港口龙门吊、电功皮带廊等项目建设,力争全面替代港口柴油发电机。今年,沧州供电公司还将与中石油公司合作建设“岸电入海”工程,实现海上作业平台应用

岸电替代自身柴油发电机组,每度电降低至0.8元,可节约56%的成本,年可减少污染物排放量900余吨。

近年来,我市持续推广电能替代工作,累计推广项目6821个,替代电量超过20亿千瓦时,减少本地煤耗85万吨,减少二氧化碳等污染排放225万吨。



我市召开城建交通系统安全生产工作会

排查整治行业领域安全生产隐患 全力营造安全和谐稳定良好环境

本报讯(记者申萍)9月23日,我市召开城建交通系统安全生产工作会。副市长戴树胜强调,要深入贯彻党中央、国务院决策部署和全国、全省、全市安全生产会议要求,以极端负责的态度和求真务实的作风,全力防范化解各类安全风险,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市政协副主席、市安委办主任、市应急管理局局长聂进厂参加会议。

会上,市交通运输局、市城管局、市住建局围绕重点行业领域安全生产工作进行通报,吴桥、任丘、河间、青县分别就燃气安全、道路和危化

车辆运输安全、建筑施工安全、“双代”运行安全作了表态发言。

会议指出,安全生产是红线,更是生命线、高压线、责任线,要树牢红线意识,牢固树立“人民至上、生命至上”理念,抓紧抓实安全生产各项工作。要树牢风险意识,突出抓好道路运输、铁路沿线、疫情防控隔离转运、燃气“双代”、建筑施工、安全整治。要树牢责任意识,夯实属地、部门、企业各方责任,建立联动机制,形成工作合力,为党的二十大胜利召开营造安全和谐稳定良好环境。



为迎接“中国农民丰收节”,日前,盐山县举行丰收农产品展销活动,当地农民带着冬枣、猕猴桃、蜜薯、银耳、金银花、蝴蝶兰、香油、秋月梨、朝天椒等各种特色农产品参加展示。王洪胜 摄

“礼赞新时代 奋进新征程” 优秀电视剧展播活动启幕

9月29日起在沧州广播电视台影视娱乐频道播出

本报讯(记者孙晓卉)日前,记者从沧州广播电视台获悉,为迎接和庆祝党的二十大胜利召开,市委宣传部、市文化广电和旅游局将于9月至12月,在全市组织开展“礼赞新时代 奋进新征程”优秀电视剧展播活动。

本次活动从众多优秀电视剧中遴选了《索玛花开》和《平凡的世界》两部进行展播。其中,《索玛花开》是中央电视台、凉山文化广播电视传媒集团有限公司联合出品的脱贫攻坚主题剧,讲述了彝区人民在精准扶贫政策的推动和政府的支持下,靠勤劳脱贫摘掉帽子,过上幸福生活故事;《平凡的世界》改编自路遥同名小说,是一部当代农村剧,讲述了在面临现实压力和人生抉择时,兄弟俩坚守最初梦想和执着追求爱情的故事。两部剧均展现了新时代伟大成就,唱响了新时代奋进凯歌。

据悉,电视剧《索玛花开》将于9月29日至10月9日,在沧州广播电视台影视娱乐频道晚间7时50分和早晨7时30分播出;《平凡的世界》将于10月10日至10月28日,在沧州广播电视台影视娱乐频道晚间7时50分和早晨7时30分播出。展播期间,除这两部电视剧外,还将穿插播放一些弘扬主旋律、传递正能量的电视剧,为党的二十大胜利召开营造良好文化氛围。

我市召开爱心服务站 试运行一周年座谈会

呼吁更多爱心组织及个人参与进来,让 爱心服务站成为宣传沧州的“三个平台”

本报讯(记者郭玉培)9月23日,市文明办召开志愿沧州爱心服务站试运行一周年座谈会,呼吁更多爱心人士及爱心组织加入进来,让爱心服务站成为献爱心的平台、好人之城的展示台、带动青少年投身志愿服务的讲台。

据了解,去年9月18日,市文明办在市区主持建设了两个志愿沧州爱心服务站。其中,黄河路富强市场东侧站点店面由沧州农商银行提供,运行资金由工商银行沧州分行赞助,博爱人志愿协会负责运行;交通南大街与黄河路交叉口站点店面由沧州银行提供,运行资金由市中心

医院赞助,大运河爱心志愿协会负责运行。

会上,负责运行两个爱心服务站的爱心组织以及市慈善总会、市城管局相关负责人齐聚一堂,分享感人故事,探讨运行中遇到的问题,共商进一步办好爱心服务站的办法措施。

市文明办负责人首先向爱心服务站的出资方、店面提供方及志愿者们表达了最真挚的谢意,并表示,今后将继续打响志愿服务品牌,完善规章制度,把爱心服务站建成青少年精神文明建设的示范基地,探索更多的爱心服务方式,进一步擦亮“好人之城”的名片。

“民警副书记”化解居民身边难题

本报讯(孟皓 尚潇雨 杨继超)前些日子,运河区水月小区为方便居民纳凉安装了乘凉椅,但却给居民刘先生带来了苦恼。原来,刘先生所在的住宅楼紧邻乘凉椅,每天纳凉居民们的聊天声吵得一家人睡不好觉,他一气之下将乘凉椅私自拆除。听闻纠纷,水月派出所民警兼四合社区党组织副书记孟广生,第一时间介入调解。他与社区党委班子成员商量后找到了方案,将乘凉椅挪动位置,经过耐心劝说,矛盾双方终于达成了和解。

像孟广生一样,沧州市区共活跃着44位“穿警服的社区副书记”。这些党员社区民警兼任社区党组织副书记后,积极参与基层社会治理,目前累计帮助解决

各类社区突出问题230余件。沧州建立公安机关党员社区民警兼任社区党组织副书记工作机制以来,持续推动党务、警务、社区事务深度融合,不断完善共建共治共享社会治理体系,着力提升市域社会治理现代化水平,实现了问题在一线处置、矛盾在一线化解、民心在一线凝聚。

党员社区民警兼任社区党组织副书记后,共同构建区域化党建格局,全面开展共驻共建活动;参加社区有关会议,参与议事决策,积极推动社区建设发展;掌握社情民意,及时收集上报治安动态和重大问题;组织群防群治,落实物防技防,维护治安秩序,开展安全隐患排查;重点关注重点人群,主动为社区群



市委“走基层”宣讲团 走进大运河集团宣讲

本报讯(通讯员王驰程)为不断提高全体干部职工政治素养、理论水平,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,沧州大运河集团日前举行“喜迎二十大 宣讲进基层”主题宣讲会,邀请市委“走基层”宣讲团成员、市委党校马克思主义和哲学教研室主任宁丹进行宣讲。沧州大运河集团各部室及子公司代表共40余人聆听宣讲。

宁丹分别从“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导”“全面贯彻省委十届二次全会精神”和“解放思想、奋发进取,加快沿海经济强市建设步伐”三个方面进行讲解,脉络清晰、深入浅出,既切合实际,又有理论高度、思想深度,对推动集团事业又好又快发展具有指导性意义。

与会人员纷纷表示,将以此次宣讲会为契机,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,并与自身工作结合起来,确保高质量、高标准、高效率完成各项民生实事和民心工程,以实际行动向党的二十大献礼。

喜迎二十大 宣讲进基层

在执法为民中凸显使命担当

沧州市交通运输综合行政执法支队党委副书记 纪委书记 闫尚勇

沧州市交通运输综合行政执法支队始终把加强党的建设摆在核心位置,强化党建、队建、业务“三位一体”上下联动、融合共进,不断开创新时代沧州交通运输执法工作新局面。

加强理论武装 强化使命担当

始终把加强理论武装、深化思想认识、强化行动自觉作为党建工作方向,保证党对交通运输行政执法工作的绝对领导,着力增强交通运输行政执法队伍的凝聚力、向心力和战斗力,出色履行公路路政、道路运输、地方海事行政、巡游(网约车)出租车、工程质量监督管理等执法门类行政处罚以及与行政处罚相关的行政检查、行政强制等执法职能。

2021年以来,先后组织开展了“守护2021百日会战”“文明执法、规范执法、用情执法”专项活动,“清源2022”专项行动和“三有”争创等活动,持续优化狮城的交通运输环境。仅去年一年,查处超限超载车辆11882辆次,卸载超限货

物12.82万吨;清除路域违法建筑70处1977.96平方米,清理摊点872处,清理公路用地内垃圾1094处3226.72立方米,规范管理非交通标志1540块2059.61平方米,清理平交道口89处1619延米;累计注销危货运输企业23家,注销营运车辆2733辆(不含挂车),查扣违法违规出租车20辆、“黑车”35辆、“网约车”213辆,查处非法练车点7处、查扣非法教练车10辆,取缔非法练车场地7处。

聚焦主责主业 办好利民之事

将党建、队建、业务同向发力,同频共振,坚持同部署、同落实、同推动、同考核,教育引导执法人员坚定理想信念、加强作风养成、树牢为民宗旨,强化使命担当,聚焦人民群众高度关注的重点领域突出问题,从群众最期盼的事情做起,切实把党建融入到交通运输行政执法业务各方面,贯穿于交通运输行政执法工作全过程,聚焦主责主业,笃行实干前行,推动了各项业务工作充分协调发展。

大力推行说理式执法,倡导轻微免罚,开展助力中考、助力高考、助力创城等公益活动。2021年深入基层走访座谈企业382个、座谈从业人员1592人次。在全市16个公路超限检测站创建“卡友驿站”,为长途货运司机提供临时休息、车辆维修、应急保障等服务。

坚定理想信念 强化宗旨意识

坚持持续用力、久久为功,切实推动党内政治生活规范化、常态化。完善主题党日、组织生活会、民主评议党员、谈心谈话、讲党课等制度,让党员在组织生活中锤炼党性意识。2021年以来,先后组织党员干部走访慰问困难家庭、清明节网上缅怀革命先烈、我为交通做贡献等活动,以可见可感的方式,引导和激励广大干部职工坚定理想信念,强化宗旨意识。

据不完全统计,自党史学习教育开展以来,沧州市交通运输综合行政执法支队为群众办实事和好事189件,深受群众欢迎和认可。

河北省爱卫办 关于拟命名盐山县为“河北省卫生县城”的 公示

为充分体现公开、公平、公正原则,主动接受社会各界的监督,保障创建河北省卫生县城工作质量,根据《河北省卫生城市(县城)评审与管理办法》的规定,现就盐山县拟命名为“河北省卫生县城”进行公示,公示期两周。

如有不同意见,可在公示期内,以信函或邮件形式向河北省爱卫办提出,信函以寄出日邮戳为准。所提意见内容务必客观真实。

通讯地址:石家庄市合作路42号 河北省爱卫办(邮编:050051) 邮箱:hebawb@126.com

河北省爱卫办 2022年9月26日

企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一帆风顺



电话 3155069